

豐盛的一年

對於Caring Team來說，2013年是非常豐盛的一年，我們舉辦了幾次活動，探訪老師、校友，大家都感恩有機會相聚，歡度快樂時光。

邱秉維老師



Miss Yau ('59)早年退休後移居加拿大，但身遠心莫離，仍心繫英華，還號召了移居加國的校友，經常相聚。2013年除了是加國同學會25週年，也是Miss Yau和丈夫50週年金婚大日子，真是雙喜臨門！Miss Yau經常內地、港、加到處飛，充分發揮英華女兒的實幹風範。我們有幸在3月23日和她茶敘。



周馬佩堅校長

Mrs Chau ('55) 2001年退休後享受天倫之樂，但亦不忘公益事務。數月前因舊患需要進行手術，她感恩手術順利完成。雖然身體受著苦楚，甚至9月7日和我們茶敘時



也須坐輪椅以保護雙腳，Mrs Chau仍保持平靜喜樂的心情，因為她充滿信心仰望主耶穌，其堅毅精神實在值得我等後輩學習。祈願Mrs Chau身心靈健康，早日健步如飛！

楊國標老師



8月10日我們和在七、八十年代任教地理科的Mr Yeung茶敘。從前的Mr Yeung比較「酷」，但傾談後卻發現他非常幽默。他曾在另一所中學當校長，直至數年前退休，現在閒來與師母遊山玩水，優哉游哉！當天他暢談教學理念和地理知識，更徇眾要求答應擇日帶領我們去「Field Trip」呢！

11月9日，Mr Yeung帶領二十多位校友進行「行。談沙田三山五橋」活動，師母和梁家猷老師也有出席。我們在大圍出發，看著老師派發的地圖，聽著他沿途介紹三山，經文化博物館、靈基營和曾大屋，再沿城門河畔漫步，瞭解五橋名字的由來及參觀王屋，從而對沙田的地理及發展典故認識不少。大家意猶未盡，更相約1月11日再遊薄扶林！

蘇周艷屏

3月9日，我們探訪蘇周艷屏學姐。蘇太雖年屆八十，仍風采依然！她多年來家庭與事業兼顧，在政商界長袖善舞，熱心公益，乃前立法局議員（詳情可參閱2007



年2月號專訪<http://www.ywgsaa.org.hk/eng/news/document/0702.pdf>）。「蘇太名醬」也是她的產品！近年雖深居簡出，但性格豪爽的她，相識滿天下，閒來相約三五知己閒聊茶敘，不亦樂乎！

郭胡麗華

胡麗華學姐現年100歲，近年住在將軍澳一所安老院，起居均需他人照顧。我們在4月13日探訪她，她精神頗佳，對答有回應，雖然記憶力漸衰退，仍喜愛吃甜品如蛋撻，對士多啤梨懂得表達其酸味！當我們唱校歌，她也能一起哼唱調子呢！祝願學姐老如松柏！



黃佩妍老師



Miss Wong是我們七、八十年代的數學老師。9月24日碰面，她雖然兩鬢有點灰白，但聲音依然如銀鈴般清晰。她在九十年代舉家移民美國，她說「出外靠朋友」，幸好有友好代為穿針引線，順利轉做文職工作，她常為此感恩。眨眼間她已退休，含飴弄孫，往來美港。祝願Miss Wong和她的家人身體健康，生活愉快！

梁家猷老師



Mr Leung七、八十年代在英華任教物理科，其後轉往教育局任職課程發展主任，現已榮休享受生活。他仍和不少校友保持連絡，以12月14日的茶敘為例，當年的男學長劉紹基（Clive '79 S7）也主動出席，可見Mr Leung很受同學愛戴。他對我們畢業後的經歷很關注，逐位細問，並勉勵我們，愛的真諦就是用心接受。Mr Leung，感謝您！